



各 位

会 社 名 株 式 会 社 オ ー ケ ー エ ム 代表者名 代表取締役社長 村 井 米 男 (コード番号 6229 東証市場第二部)

問合せ先 取締役常務執行役員

管理統括本部長 奥村晋一

(TEL. 0748-52-2131)

新規上場承認に関するお知らせ

株式会社オーケーエム(本社:滋賀県蒲生郡日野町、代表取締役社長:村井米男、以下「当社」) は、本日、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」)より、当社株式の東京証券取引所への 新規上場が承認されましたことをお知らせいたします。

なお、東京証券取引所への上場日は2020年12月17日(木)を予定しており、同日以降は同取引所において、当社株式の売買が可能となります。

当社は、滋賀県を代表する地場産業であるバルブ製造販売事業者であります。滋賀県で発祥し県内に本社を置く企業としては25年振りの新規上場で、本県11社目の上場企業となります。上場企業の名に恥じぬよう、今後も当社グループは、「独創的な技術」を社是に掲げ、事業の拡大と企業価値の向上に努めてまいります。

なお、東京証券取引所への上場承認の詳細につきましては、日本取引所グループのウェブサイト「新 規上場会社情報」をご覧下さい。

日本取引所グループ「新規上場会社情報」ウェブサイト: http://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

以上

ご注意:この文書は一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的に作成されたものではありません。投資を行うに際しては、必ず当社が作成する「新株式発行並びに株式売出届出目論見書(並びに訂正事項分)」をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断で行なうようお願いいたします。